



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия на сумму более 2 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора производственно-издательского комбината «Офсет» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, генеральный директор акционерного общества полностью не выплачивал заработную плату руководящему составу предприятия с июля по сентябрь 2015 года. Общая сумма задолженности перед 22 сотрудниками составила более двух миллионов рублей. При этом в соответствии с проведенным документальным исследованием в кассе и на расчетном счете в это время имелись денежные средства, которые директор расходовал на другие нужды. На сегодняшний день на предприятии трудится 241 работник. Следователям предстоит также установить возможные эпизоды частичной невыплаты заработной платы свыше трех месяцев - для этого назначена бухгалтерская экспертиза.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/987042>